Bestellformular für die TSG Weihnachtsbox

Bestellannahme bis 0	0 0	r die Best	ellung	y uns	erer TSG Weihnachtsbox.	
KUNDENINFORMAT	ION					
Name, Vorname						
Straße, Hausnummer						
PLZ, Ort						
Telefonnummer						
E-Mail						
	chtsbox ist di ch bereiten v	vir Ihrer Fa	amilie		er Größe erhältlich und streng limitiert auf oder Freunden eine Freude. Bitte nennen	
	Preis/Box	Anzahl	Sum	nme	Abweichende Lieferadresse (Lieferadresse stimmt <u>nicht</u> mit der Kundeninfo überein)	
TSG Weihnachtsbox "Best of"	28,50€					
Spende			Sper -bet		Spendenbescheinigung	
für die TSG Oberkirchberg e.V.				€	Für Ihren Spendenbetrag erhalten Sie im Januar eine Spendenbescheinigung von uns.	
Gesamtbetrag				€		
Bitte überweisen Sie	uns bis zum	07.12.202	22 der	n ges	amten Betrag auf folgendes Konto:	
Begünstigter TSG Oberkirchberg e.V.				IBAN DE45 6305 0000 0004 8010 47		
Verwendungszweck				TSG Weihnachtsbox 2022		
Sollte der entspreche erlischt Ihre Bestellun			7.12.2	022 ı	nicht auf unserem Konto eingegangen sein,	
	erer TSG We	eihnachtsk	ox w	erdei	Weihnachtsbox nur gegen Vorkasse erfolgen n frisch zubereitet und abgefüllt – unsere Box	
Bitte senden Sie uns tsg.weihnachtsbox@c Briefkasten an der TS	<u>outlook.de</u> , p	er Whats	App 0	172 9	421683 oder werfen Sie es in unseren	
eines Gewinns, erklä	re ich mich mit 3 Datenschutzri	der Veröffer chtlinie einv	ntlichur erstan	ng mei den. D	ahren von Tankgutscheinen teilzunehmen. Im Falle nes Namens in den vom Veranstalter genutzten ie Datenschutzrichtlinien sind unter	
Ort, Datum				 Un	terschrift	